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ATA DA DÉCIMA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE — "PREVENINDO E LIDANDO COM A 

VIOLÊNCIA CONTRA O IDOSO NO MUNICIPIO DE RIO BRANCO". Aos 

quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, 

sob a Presidência da Vereadora Lene Petecão; Presentes os Vereadores 

Artêmio Costa e João Marcos Luz, foi declarada aberta a presente Audiência 

Pública. Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Cumprimentou os 

convidados, enalteceu a importância do evento e sugeriu inclusão do dia 

quinze de junho, corno Dia de conscientização da violência contra o idoso. 

Michael Douglas Sousa de Almeida, Membro da Coordenação do Fórum 

Permanente da Política Estadual da Pessoa Idosa do Acre, assomou a 

tribuna. Apresentou dados nacionais referentes à violência contra o idoso e 

cobrou políticas públicas em favor da pessoa idosa. Dr-q. Polyana Bezerra, 

docente da UFAC, assomou a tribuna. Expos fatores econômicos, sociais e de 

saúde, que segundo ela, corroboram para a ocorrência da violência. Por fim, 

apresentou sugestões para o combate do problema. DO. Flavia do 

Nascimento, Defensora Pública do Acre, assomou a tribuna. Alertou para a 

necessidade de defesa dos direitos da pessoa idosa, como igualdade, 

moradia e acessibilidade. Dr. Rafael Figueiredo, Defensor Público do Acre, 

assomou a tribuna. Enalteceu a importância do evento e defendeu os 

direitos dos idosos. Dr. Ismael da Cunha Neto, Presidente da Comissão dos 

Direitos da Pessoa Idosa OAB/AC. Assomou a tribuna. Relatou casos de 

violência contra o idoso e registrou sua luta na causa. Por fim, parabenizou a 

Vereadora Lene Petecão pela audiência pública. Dr. Vinícius Menandro, 

Promotoria Especializada de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa, assomou a 

tribuna. Tratou das vagas de estacionamento destinadas ao idoso. 

Apresentou estatísticas do Disque Denúncia e cobrou melhorias no asilo para 

idosos Lar dos Vicentinos. Vereador Artêmio Costa assomou a tribuna. 

Cumprimentou os convidados. Reafirmou as bandeiras defendidas em seu 

mandato, entre elas a da pessoa idosa. Citou três projetos de sua autoria, 

voltados à defesa do idoso. Por fim, cobrou atitudes simples, ilustrando sua 

fala através da apresentação de um vídeo. Vereador João Marcos Luz 

assomou a tribuna. Cumprimentou os convidados e tratou do desrespeito 

para com os idosos nas filas das agências bancárias da cidade. Marizete 

Melo, Coordenadora do Trabalho Social com Idosos no Serviço Social, 
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assomou a tribuna. Ressaltou as conquistas das pessoas idosas e apresentou 

pesquisa do IBGE referente ao envelhecimento da população brasileira. Por 

fim, repudiou a ausência dos Vereadores na Audiência Pública e reiterou a 

fala do Vereador João Marcos Luz acerca da demora de atendimento nas 

agências de banco. Valdir Cavalcante, Coordenador da Diocese da Pastoral 

da Pessoa Idosa, assomou a tribuna. Relatou os trabalhos da Pastoral e 

reivindicou "meio ingresso" para os idosos nas maratonas. Roratiano Cosme 

Melo, assomou a tribuna. Cobrou respeito ao idoso e reivindicou melhor 

acessibilidade no transporte coletivo. Por fim, parabenizou a Casa Legislativa 

pela audiência pública. Edinilza Rocha, Presidente do Conselho Estadual dos 

Direitos do Idoso — CEDI, tratou da aposentadoria dos idosos da zona rural e 

defendeu o cumprimento das leis em favor da pessoa idosa, pedindo apoio 

do poder público. Humberto Alves, assomou a tribuna. E questionou a falta 

de fiscalização da lei que prioriza atendimento ao idoso nas agências 

bancárias. Rosangela Nazaré, SESACRE, assomou a tribuna. Apresentou a 

Caderneta de Saúde da Pessoa Idosa e solicitou sua efetivação no Município. 

Vitor Augusto, Presidente do Sindicato dos Jornalistas do Acre assomou a 

tribuna e se colocou à disposição da causa. Vereadora Lene Petecão 

assomou a tribuna e fez suas considerações finais. Agradecimentos. Pela 

ordem, Vereador João Marcos Luz esclareceu fato acerca da aposentadoria 

da zona rural. Na ocasião foram entregues dezesseis Moções de 

Congratulação a: Ana Paula Caldeiras, Edinilza Antonina da Rocha;  Edila 

Mazília de Aguiar, Drª Flavia do Nascimento, Roberta de Paula Caminha, 

Jorgete Nementala, Maria Moniquele Braga, Maria Helena Araújo, Dr. 

Poliana Bezerra, Ruth Souza Araújo, Tupinambás de Santana, Vinicius 

Menadnro Evangelista, Dr. Ismael da Cunha Neto, Mariazinha Leitão Bessa, 

Marizete Gonçalves, Valdir Cavalcante e Leopoldina Vasquez. 	Registro 

fotográfico. Notas taquigráficas. Nada mais havendo a ser tratado, a 

audiência foi encerrada e, para constar, lavrada a presente ata que, após ser 

lida 	e 	achada 	conforme, 	vai 	assinada 	por 	ela, 
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"Valorize a Vida, não use drogas". 


	Page 1
	Page 2

